

CENTRALIZAREA PROIECTELOR ȘI PARTENERIATELOR
ÎN ANUL ȘCOLAR 2019-2020

Nr. crt.	Denumirea proiectului/ parteneriatului	Categoria de proiect / parteneriat	Unitatea /unitățile implicate	Echipe de proiect: coordonator, membrii, colaboratori	Scopul	Obiective	Grup țintă	Durata de derulare
1	Acord de parteneriat	Local	Cabinet individual de Psihologie Silaghi Cristina Cabinet individual de Psihologie Sabou Violeta	Pașca Gavril	Colaborarea între instituții în vederea sprijinirii copiilor în învățarea unor atitudini și comportamente funcționale, în scopul menținerii sănătății emoționale și sociale a acestora.	- prezentarea programului de consiliere parental; - întâlniri tematice cu părinții elevilor Școlii Gimnaziale ”Dimitrie Cantemir”.	Părinții elevilor Școlii Gimnaziale ”Dimitrie Cantemir”	Oct.-Dec. 2019
2	Protocol de colaborare	Național	Asociația pentru Tineret Olimp	Buda Voichița	Colaborarea în vederea derulării Programului Național EUROJUNIOR	-organizarea concursurilor la nivelul unității școlare.	Elevii școlii	An școlar 2019-2021
3	Proiect educațional ”Prezența la școală - un pas spre reușita școlară”	Local	Asociația de părinți din Școala Gimnazială ”D. Cantemir”	Macovei Ana Țiudic Delia Panțiru Valentina Pop Irma Szerasz Maria	Reducerea fenomenului de absenteism școlar.	- constituirea Comisiei de monitorizare a absențelor la nivel de școală; completarea fișei de monitorizare a absențelor nemotivate; -aplicarea chestionarelor pentru elevi și părinți acolo unde absenteismul este ridicat; -solicitarea sprijinului psihologului școlar în alegerea programului de	Elevii școlii	An școlar 2019-2020

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIJA MARE

						intervenție/prevenție.		
4	Protocol de colaborare	Județean	Căminul pentru persoane vârstnice Baia Sprie	Pașca Gavril	Responsabilizarea tinerilor voluntari cu privire la importanța venirii în sprijinul vârstnicilor.	<ul style="list-style-type: none"> - mobilizarea elevilor și a altor persoane interesate în strângerea de fonduri pentru organizarea unei mese festive; - educarea spiritului de echipă, a corectitudinii în activitățile desfășurate; - însușirea unor valori umane și spirituale; - valorificarea talentelor și a aptitudinilor artistice ale elevilor. 	Elevii școlii Cadre didactice	An școlar 2019-2020
5	Acord de parteneriat în cadrul proiectului ”Hand in Hand for Europe”	Local	Asociația American International School of Transylvania	Pașca Gavril	Stimularea interculturalității și implicarea activă a tinerilor în viața comunității, facilitarea cunoașterii și însușirea unei gândiri și valori europene.	<ul style="list-style-type: none"> - oferirea de oportunități de învățare și experiențe practice de viață pentru cunoașterea și însușirea valorilor europene; - implicarea activă a tinerilor în viața comunității prin campanii și activități de voluntariat. 	Elevii școlii	01.10.2019- 31.08.2020
6	Proiect de parteneriat educațional ”Dar din dar”	Local	Școala Gimnazială Specială Baia Mare	Macovei Ana Baias Mândița	Sprijinirea integrării în comunitate a elevilor cu CES.	<ul style="list-style-type: none"> - încurajarea elevilor să participe la activități de voluntariat; - susținerea procesului de integrare socială și dezvoltare educațională; - manifestarea spiritului civic. 	Elevii școlii Cadre didactice	An școlar 2019-2020
7	Proiect de parteneriat	Local	Biserica	Macovei Ana	Formarea conduitei și	- promovarea valorilor	Elevii școlii	An școlar

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIA MARE

	educațional ”Credință și speranță”		Ortodoxă ”Tuturor Sfinților” Liceul Tehnologic Ocna Șugatag Casa de tip familial Ocna Șugatag	Pașca Gavril Nastai Viorica Denuț Ioana	conștiinței elevului în spiritul respectului față de un mod de viață sănătos, creștin.	moral-creștine în rândul elevilor; - formarea de comportamente adecvate în receptarea valorilor religioase și de cultură și civilizație tradițională; -educarea unor virtuți creștine și cultivarea comportamentului moral-religios.	Cadre didactice	2019-2020
8	Proiect de parteneriat educațional ”Preșcolarii de azi - școlarii de mâine”	Local	Grădinița cu program prelungit Nr. 9 Baia Mare	Feidi Florian	Familiarizarea cu școala în vederea unei treceri mai ușoare la învățământul primar, prin participarea la anumite activități culturale, dezvoltând o atitudine pozitivă față de școală și carte, în general.	- familiarizarea preșcolarilor cu școala și viața de școlar; - formarea și dezvoltarea unei atitudini pozitive față de carte; - stabilirea unor relații de prietenie preșcolar-școlar.	Elevii clasei a II-a C	An școlar 2019-2020
9	Proiect de parteneriat educațional ”Copilăria din căsuța bunicilor”	Local	Muzeul Județean de Etnografie și Artă Populară	Pașca Gavril Macovei Ana Temle Dănuț	Promoveze unor valori culturale comune.	- educarea copiilor în spiritul păstrării și transmiterii folclorului românesc; - cultivarea dragostei pentru tradiții și obiceiuri maramureșene.	Elevii școlii Cadre didactice	An școlar 2019-2020
10	Proiect educațional ”Dovlecelul vesel”	Local		Pop Irma	Atragerea elevilor în activități practice și creative	- dobândirea de cunoștințe cu privire la originea sărbătorii de Halloween; - aplicarea cunoștințelor dobândite la orele de limba engleză;	Elevii clasei a IV-a C	23.10.2019

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIJA MARE

						- dezvoltarea imaginației prin crearea de decoruri specifice sărbătorii și costumelor de carnaval; - stimularea spiritului de competiție prin participarea la jocuri și concursuri.		
11	Proiect de parteneriat școală-biserică ”Drumul cel bun”	Local	Biserica ”Buna Vestire”	Pașca Gavril Macovei Ana Nastai Viiorica Denuț Ioana	Formarea conduitei și conștiinței elevilor în spiritul respectului față de un mod de viață sănătos, creștin.	- promovarea valorilor moral-creștine în rândul elevilor; - formarea de comportamente adecvate în receptarea valorilor religioase și de cultură și civilizație tradițională românească; - educarea unor virtuți creștine și cultivarea comportamentului moral-religios.	Elevii școlii Cadre didactice	An școlar 2019-2020
12	Proiect educațional ”Joc, Bucurie și Mișcare”	Local	Grădinița cu program prelungit ”Floare de colț” Baia Mare	Gherghel Natalia Pădure Georgiana Pașca Gavril	Crearea unui cadru propice pentru relaxarea și antrenarea copiilor prin intermediul unor activități sportive, antrenante și plăcute.	- dezvoltarea motricității grosiere și motricitatea fină în contexte specifice vârstei; - dezvoltarea conduitei senzorio-motorie pentru orientarea mișcării; - dezvoltarea unui stil de viață sănătos și practici privind securitatea personală.	Cadre didactice implicare; Preșcolarii din unitatea parteneră.	22.10.2019
13	Acord de parteneriat în cadrul Proiectului cultural artistic	Interjudețean	Asociația Centrul de Voluntariat	Pașca Gavril Macovei Ana Mureșan Elena	Proiectarea și popularizarea programului.	- realizarea activității de prezentare a bunelor practici în voluntariat, în	Elevii școlii Cadre didactice	Oct.-nov. 2019

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIA MARE

	”Maramureș, plai cu flori”		VOLSIM Simeria	Pop Irma		cadrul acțiunii ”În comunitate, pentru comunitate”		
14	Proiect educativ de promovare a lecturii ”Exploratori în lumea cărților”	Local	Casa Corpului Didactic Biblioteca Județeană ”Petre Dulfu” Baia Mare	Panțiru Valentina Groza Alexandra Macovei Ana	Cultivarea interesului pentru lectură și a plăcerii de a citi în vederea atenuării unor cauze care pot genera eșecul școlar, formarea unui tânăr cu o cultură comunicatională și literară de bază.	- conștientizarea necesității lecturii în dezvoltarea profesională și personală a elevilor; - eficientizarea procesului educativ prin activități culturale-extracurriculare; - evidențierea importanței lecturii în dezvoltarea abilităților de comunicare și formare a personalității; - încurajarea aptitudinilor de creație literară ale elevilor.	Elevii claselor a III-a și a V-a	An școlar 2019-2020
15	Contract de parteneriat pentru proiectul ”Micii dansatori”	Județean	Centrul Județean pentru Conservarea și promovarea culturii tradiționale ”Liviu Borlan” Maramureș Școala Gimnazială ”A. I. Cuza” Școala Gimnazială Nr. 18 Baia Mare	Pașca Gavril Mihnea Maria Teglaș Ancuța Buda Voichița	Promovarea valorilor culturale și artistice în rândul elevilor, prin derularea unui program în cadrul căruia aceștia să învețe dansurile păstrate și transmise din generație în generație din zonele etno-folclorice Maramureș, Lăpuș, Codru și Chioar.	- promovarea patrimoniului cultural tradițional în rândul elevilor; - dezvoltarea spiritului de respect pentru frumusețea artei populare românești; - stimularea curiozității pentru tradițiile și obiceiurile românilor; - redescoperirea dansurilor populare românești.	Elevii școlii	Oct.-dec. 2019
16	Acord de parteneriat educațional	Local	Liceul Tehnologic	Pașca Gavril Ardelean	Colaborarea celor două instituții în	- mediatizarea concursului în unitatea	Elevii școlii Cadrele	An școlar 2019-2020

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIJA MARE

			Transilvania Baia Mare	Luminița	vederea organizării și desfășurării concursului județean ”Învăț, știu și aplic bunele maniere”	de învățământ; - pregătirea elevilor pentru activitate; - selectarea lucrărilor pentru concurs și desfășurarea concursului în cele mai bune condiții.	didactice	
17	Contract de parteneriat	Național	SC. Arabela Smart Design S.R.L. Mosoai-Bătrâni, jud. Argeș	Macovei Ana Nastai Viorica Denuț Ioana	Realizarea în comun a Proiectului Educațional Național ”Metode și tehnici de evaluare în învățământul preuniversitar”	- stabilirea unor strategii și metodologii în ceea ce privește derularea activității din cadrul proiectului; - promovarea reciprocă, în cadrul activităților comune, a imaginii instituției partenere pentru îmbunătățirea tuturor activităților care se desfășoară în sistemul de învățământ.	Elevii școlii Cadrele didactice	An școlar 2019-2020
18	Proiect de parteneriat educațional ”Zâmbet și culoare”	Județean	Casa de tip familial Mogoșești	Pașca Gavril Macovei Ana Buda Voichița Ardelean Luminița Denuț Ioana Nastai Viorica Temle Dănuț Pocol Liliana	Facilitarea colaborării între instituții și existența parteneriatelor prin promovarea dialogului și a comunicării în rândul elevilor și a adulților de a nu eticheta, co de a întinde o mână, de a ierta și a încuraja fapta cea bună.	- redescoperirea și promovarea valorilor culturale și tradiționale prin implicarea elevilor în activități legate de tradițiile locale; - creșterea interesului elevilor pentru cultură și tradiție, pentru evenimentele religioase specifice zonei și transmiterea acestora semenilor privați de anumite lucruri	Elevii claselor V-VIII din Consiliul elevilor	02.11.2019- 20.06.2020

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIA MARE

						<p>materiale;</p> <ul style="list-style-type: none"> - dezvoltarea sentimentelor de respect și apreciere față de toți oamenii; - încurajarea elevilor de a participa la activități extrașcolare în scopul dezvoltării comunicării și dialogului intercultural. 		
19	Proiect de parteneriat educațional "Din suflet pentru... toți"	Județean	ISJ MM Direcția de Asistență Socială Baia Mare	Pașca Gavril Macovei Ana Buda Voichița Pop Irma	Reducerea marginalizării copiilor cu CES, precum și schimbarea mentalității și atitudinii elevilor față de aceștia, prin stabilirea unor raporturi pozitive și afective între membrii grupurilor de elevi proveniți de la școli cu programe școlare diferite, conștientizarea asupra problemelor altor copii de vârsta lor.	<ul style="list-style-type: none"> - stimularea mentală, antrenarea fizică, integrarea socială și dezvoltarea mai amplă a abilităților copiilor cu nevoi speciale prin activități creative, sportive, cultural-artistice și de abilitate practică; - realizarea educației pentru toleranță, promovarea înțelegerii și a receptivității față de calitățile și defetele celorlalți, formarea calităților de cooperare, filantropice etc.; - realizarea incluziunii și implicării prin angajarea tuturor factorilor interesați în programul educațional de activități ce promovează intens 	Elevi voluntari din școală	An școlar 2019-2020

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIA MARE

						integrarea socială.		
20	Proiect de parteneriat educațional	Local	Asociația culturală ARARAT	Pașca Gavril Macovei Ana Buda Voichița Mihnea Maria Bîrle Delia	Crearea posibilității de a descoperi plăcerea și interesul pentru activități deosebite, de prezentare a unor povești cunoscute interpretate de actori prin intermediul păpușilor, valorificând astfel potențialul educativ al activităților extracurriculare.	- fixarea și aprofundarea cunoștințelor acumulate în activitățile frontale; - prezentarea unor povești sau basme într-o manieră atractivă; - acumularea de noi cunoștințe privitoare la personajele din povești, povești noi prezentate; - continuarea muncii de la clasă într-un cadru deosebit și cu aspecte inedite pentru copii; - buna și strânsa colaborare cu alți factori educativi din cadrul comunității.	Elevii claselor I-IV	An școlar 2019-2020
21	Acord de parteneriat în cadrul Proiectului ”Târgul de Crăciun Dăruind vei dobândi”	Județean	Liceul Tehnologic Ocna Șugatag	Pașca Gavril	Implicare unui număr cât mai mare de elevi și cadre didactice în realizarea acestui proiect.	- implicarea în acțiuni de voluntariat, creativ-plastice; - formarea și dezvoltarea capacităților antreprenoriale; - realizarea unui număr cât mai mare de produse care vor fi expuse spre vânzare pentru a strânge bani pentru diverse activități propuse de elevi; - dezvoltarea relațiilor de comunicare între școli și între profesor-	Elevii școlii Cadrele didactice	Nov. 2019-Ian. 2020

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIA MARE

						elev.		
22	Acord de parteneriat educațional ”Cerul și podoabele sale”	Local	Complexul Astronomic Baia Mare	Mihnea Maria	Organizarea și desfășurarea unor activități educaționale de interes comun.	<ul style="list-style-type: none"> - stimularea interesului pentru cunoașterea spațiului cosmic; - dezvoltarea capacității de orientare și reprezentare a spațiului cosmic; - înțelegerea și utilizarea adecvată a limbajului astronomic; - investigarea și interpretarea fenomenelor astronomice; - identificarea interacțiunii dintre Univers-Soare-Pământ; - realizarea de către elevi a unei expoziții tematice; - crearea unui cadru de motivare și implicare a partenerilor. 	Elevii clasei I A	Nov. 2019 – Dec. 2020
23	Campania 19 zile de prevenire a abuzurilor și violenței asupra copiilor și tinerilor	Național	Federația Internațională a Comunităților Educaționale	Țiudic Delia	Conștientizarea cu privire la formele de abuz și neglijare, traficul de persoane, violența cu toate formele sale.	<ul style="list-style-type: none"> - dezvoltarea de strategii la nivelul școlii pentru prevenirea abuzurilor asupra copiilor; - încheierea unor parteneriate active care să vizeze realizarea de acțiuni de prevenire a abuzurilor și neglijarea copiilor; - formarea de atitudini 	Elevii școlii	01-19.11.2019

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIA MARE

						<p>suportive la nivel de comunitate față de copiii care au suferit diverse forme de abuz sau neglijare, provin din medii dezavantajate sau grupuri de risc; - favorizarea comunicării reale, asertive între copii și cadre didactice, în scopul identificării timpurii a formelor de abuz sau neglijare la care sunt supuși aceștia.</p>		
24	Acord de parteneriat în cadrul Proiectului ”Educație pentru valori comportamentale și atitudini sănătoase în școlile noastre”	Județean	CJRAE MM	Pașca Gavril	Reducerea comportamentelor de risc la adolescenți și conștientizarea alegerilor sănătoase în diferite situații de viață.	- realizarea activităților prevăzute în proiectul ”Educație pentru valori comportamentale și atitudini sănătoase în școlile noastre”	Elevii școlii Cadre didactice Părinții	An școlar 2019-2020
25	Proiect județean ”Educație pentru valori comportamentale și atitudini sănătoase în școlile noastre”	Județean	CJRAE MM ISJ MM Consiliul Județean Maramureș	Pașca Gavril Țiudic Delia	Conștientizarea de către adolescenți a importanței valorilor morale și comportamentale în procesul de socializare și adaptare a unor comportamente de risc/sănătoase.	- dezvoltarea competențelor specifice formării și dezvoltării la elevi a trăsăturilor de caracter care le vor asigura integrarea socială, aderarea la valorile etice și morale universale și profund umaniste, elemente esențiale de inserție și succes personal și profesional;	Elevii școlii Cadre didactice Părinții	An școlar 2019-2020

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIA MARE

						<ul style="list-style-type: none"> - optimizarea calității procesului instructiv-educativ din mediile școlare prin dezvoltarea la elevi a abilității de a realiza corect conexiunile dintre cunoștințele teoretice și relevanța lor în viața reală; - contribuirea la focalizarea atenției spre dezvoltarea dimensiunilor atitudinale și valorice ale caracterului, implicit a personalității viitorului adult. 		
26	Proiect educațional ”Cupa 1 Decembrie 2019 – Minihandbal”	Local	C.S. eXtrem Baia Mare ISJ MM Colegiul de Arte Baia Mare Școala Gimnazială ”Lucian Blaga” Baia Mare	Pop Leontin Pașca Gavril Gherghel Natalia Pădure Georgiana	Stimularea dragostei pentru mișcare în vederea fortificării organismului și întăririi sănătății, dezvoltarea trăsăturilor pozitive de caracter, a deprinderilor de comportare civilizată, a spiritului de fair-play într-o competiție sportivă.	<ul style="list-style-type: none"> - fortificarea organismului și sporirea capacității de muncă fizică și intelectuală a elevilor; - valorificarea deprinderilor și priceperilor motrice însușite în orele de educație fizică; - formarea deprinderilor de organizare în mod util și reconfortant a timpului liber; - dezvoltarea trăsăturilor pozitive ale caracterului și personalității elevului. 	Elevi din ciclul primar și gimnazial Cadre didactice	28.11.2019

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIJA MARE

27	Proiect de parteneriat educațional ”Daruri de Crăciun”	Local	Școala Gimnazială Specială Baia Mare	Pașca Gavril Macovei Ana Baias Mândița Szerasz Maria	Sprrijinirea integrării în comunitate a elevilor cu cerințe educaționale speciale prin implicarea copiilor și părinții acestora din învățământul de masă.	- încurajarea voluntarilor de a se dedica activităților de donație desfășurate cu copii cu nevoi speciale; - susținerea progresului de integrare și dezvoltare emoțională; - manifestarea spiritului civic.	Elevii clasei a VII-a B	An școlar 2019-2020
28	Proiect de parteneriat școală-biserică ”Smerenie și bunătate”	Local	Biserica ”Înălțarea Domnului”	Pașca Gavril Macovei Ana Nastai Viorica Denuț Ioana Tămaș Alexandru Șimon Robert Ardelean Luminița Buda Voichița Pocol Liliana	Formarea conduitei și conștiinței elevilor în spiritul respectului față de un mod de viață sănătos, creștin.	- promovarea valorilor moral-creștine în rândul elevilor; - formarea de comportamente adecvate în receptarea valorilor religioase și de cultură și civilizație tradițională românească; - educarea unor virtuți creștine și cultivarea comportamentului moral-religios.	Elevii școlii Cadre didactice	nov. 2019 - mai 2020
29	Acord de parteneriat	Național	Autoritatea de supraveghere financiară	Pașca Gavril	Reglementarea colaborării în vederea derulării programului ”Să vorbim despre piața financiară ne-bancară”	- creșterea nivelului de informare a elevilor din învățământul preuniversitar; - dezvoltarea abilităților și conștientizarea asupra oportunităților și riscurilor financiare; - asigurarea unei mai bune înțelegeri a caracteristicilor principale ale produselor	Elevii școlii Cadre didactice	An școlar 2019-2020

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIA MARE

						și serviciilor reglementate de A.S.F; - crearea unui pact de start în stabilirea unei culturi financiare generale; - participarea la îmbunătățirea calității generale a învățământului preuniversitar; - îmbunătățirea suportului educațional.		
30	Proiect educațional caritabil ”Dăruind vei dobândi”	Local	C.S. Fan Sport Asociația ”Sfântul Iosif Mărturisitorul” AJF Maramureș Glory Days Smart Food Ceconii Elite Sport Aramis Graiul Maramureșului Radio România Actualități.	Pașca Gavril Macovei Ana Țiudic Delia Gherghel Natalia Pădure Georgiana Pop Leontin Roman Laura Cosma Dana Zubașcu Ioana Mureșan Elena Smical Monica Thira Alina	Promovarea activităților caritabile și de voluntariat pentru a salva viața și sănătatea unui copil bolnav.	- colectarea unei sume de bani necesară tratamentelor, medicamentelor și operațiilor la care este supus elevul în cauză; - conștientizarea și valorificarea importanței sărbătorilor creștine; - dezvoltarea și cultivarea valorilor morale.	Elevii școlii Cadre didactice Părinți	06.12.2019
31	Acord de parteneriat	Național	Asociația pentru Sănătate, Educație și Familie (A.S.E.F.)	Pașca Gavril	Desfășurarea activităților în cadrul Campaniei ”Împreună pentru o sănătate maiună”	- îmbunătățirea stării de sănătate a tineretului școlar și a personalului din învățământ; - conștientizarea stării de sănătate și a factorilor de risc împotriva sănătății pri	Elevii claselor V-VIII Cadre didactice	An școlar 2019-2020

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIJA MARE

						<p>măsurători și teste, încurajând prevenirea celor mai frecvente afecțiuni moderne (AVC, diabet, boli cardiovasculare);</p> <ul style="list-style-type: none"> - combaterea consumului de substanțe periculoase pentru integritatea fizică, psihică, și soală a tirilor; - motivarea adolescenților pentru valorificarea potențialului lor intelectual. 		
32	Acord de parteneriat educațional "Cosmosul"	Local	Complexul Astronomic Baia Mare	Buda Voichița	Organizarea și desfășurarea unor activități educaționale de interes comun și a unei expoziții.	<ul style="list-style-type: none"> - stimularea interesului pentru cunoașterea spațiului cosmic; - dezvoltarea capacității de orientare și reprezentare a spațiului cosmic; - înțelegerea și utilizarea adecvată a limbajului astronomic; - investigarea și interpretarea fenomenelor astronomice; - realizarea de către elevi a unei expoziții tematice; - crearea unui cadru de motivare și implicare a 	Elevii clasei pregătitoare C	Ian-iun. 2020

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIA MARE

						partenerilor.		
33	Proiect educațional ”Fantezie și culoare”	Local	Școala Gimnazială ”A. Ivasiuc”	Temle Dan Pop Eliza Pop Elena-Emilia	Stimularea interesului pentru cunoașterea istoricului Coloniei Pictorilor, filiala Baia Mare, a creațiilor artiștilor plastici, stimularea creativității, a capacității de a-și exprima idei și sentimente privind arta plastică.	- stimularea creativității și sensibilității artistice; - descifrarea anumitor simboluri folosite de artiști în transmiterea mesajului; - exprimarea ideilor și sentimentelor prin arta plastică; Dezvoltarea gustului pentru valorile spirituale și materiale autentice; Stimularea interrelaționării între copiii celor două instituții de învățământ.	Elevii claselor VI- VII de la cele două școli	An școlar 2019-2020
34	Acord de parteneriat în cadrul Proiectului educațional ”Copilărie fără violență”	Interjudețean	Grădinița cu PP/PN nr 6 Hunedoara	Pașca Gavril Zubașcu Ioana Mureșan Ileana Cosma Dana Thira Alina	Realizarea obiectivelor Proiectului educațional ”Copilărie fără violență” prin cultivarea, valorificarea potențialului creativ al școlărilor și preșcolărilor, atragerea copiilor în desfășurarea de activități extrașcolare.	- colaborarea celor două instituții în vederea organizării și desfășurării concursului din cadrul Proiectului Interjudețean ”Copilărie fără violență”, ediția a III-a.	Elevii școlii Cadre didactice	An școlar 2019-2020
35	Protocol de parteneriat	Local	Asociația Esperando	Pașca Gavril	Colaborarea în activitatea de comercializare a produselor realizate	- colaborarea și oferirea de sprijin reciproc în ceea ce privește comercializarea	Elevii școlii; Cadre didactice	Feb. 2020

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIA MARE

					manual cu implicarea persoanelr cu afecțiuni fizice în Centrul de Recuperare Esperando.	produrilor; - realizarea de activități bilaterale pentru îmbunătățirea serviciilor lor.		
36	Protocol de parteneriat	Local	Asociația ”EDFAME- Educație Mediu Familie”	Pașca Gavril Sabău Monica	Favorizarea acumulării de resurse cu privire la protecția mediului, economie circulară, implicare civică, reciclare și solidaritate pentru elevii din Baia Mare	- creșterea gradului de cunoștințe cu privire la protecția mediului și economia circulară pentru un număr de cel puțin 200 de elevi pri pregătirea și organizarea unui număr de 8 seminarii de informare pe teme ecologice și cunoașterea legislației europene/naționale legată de protecția mediului; - îmbunătățirea calității mediului înconjurător în uă zone verzi de agrement a orașului prin acțiuni de ecologizare/igienizare; - dobândirea de noi competențe în domeniul managementului pe proiect, lucrul cu tinerii, învățare non-formală și ecologie, competențe care ne pot ajuta în viața academică și în accesul pe piața muncii.	Elevii școlii; Cadre didactice	12.02.- 30.05.2020
37	Protocol de	Local	Colegiul Tehnic	Pașca Gavril	Colaborarea unităților	- desfășurarea activității	Elevi ai	Feb.- mai 2020

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIA MARE

	parteneriat pentru derularea Proiectului de parteneriat educațional ”Caravana meseriASilor”		”Anghel Saligny”		în vederea desfășurării unor activități educative de orientare școlară și profesională.	”Primăvara se numără ... meseriași” – vizită de studiu la ATP Motors Baia Mare, unde elevii vor afla informații despre ultimele noutăți în tehnica specializată a unui atelier auto; - desfășurarea activității ”Caravana MeseriASilor”- Târg e oferte educaționale pe nivel profesional.	claselor a VIII-a Cadre didactice	
38	Acord de parteneriat	Interjudețean	Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca, Departamentul de Științe ale Educației	Pașca Gavril	Asigurarea spațiului pentru desfășurarea cursului ”Management și comunicare în instituțiile educaționale”	- colaborarea celor două instituții pentru întocmirea și depunerea dosarului de acreditare a cursului ”Management și comunicare în instituțiile educaționale” prin asigurarea documentației fiecărui spațiu de formare.	Echipa managerială	An școlar 2019-2020

DIRECTOR,
PROF. GAVRIL PAȘCA